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No centro
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O circuito da figura € constituido por 2 semi circunferéncias de
raios 40 cm e 20 cm, ligadas por segmentos de recta. A

corrente | = 3 A percorre o circuito no sentido indicado.
Determine o campo magnético no ponto P ?

Solucao:
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Um fio infinito, percorrido pela corrente |, € dobrado em U,
como se mostra na figura.

Determine o campo magnético no ponto P ?
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Problema 7.3
Um fio infinito & percorrido pela corrente 11=20A. Uma

espira rectangular é colocada paralela ao fio e a uma
distancia d=2cm (ver figura). A espira é percorrida pela
corrente 12=5A no sentido indicado.

a) Determine a forca que actua sobre cada lado maior do
rectangulo?
b) Qual a forca total sobre a espira?

Holy = Holy Il E Oty

R: F = > I,

T on(d+5) 2 "™ 27d(d+5) °
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Problema 7.4

Um fio infinito é percorrido pela corrente 11=20A. Uma

espira rectangular é colocada paralela ao fio e a uma
distancia d=2cm (ver figura). A espira € percorrida pela
corrente 12=5A no sentido indicado.

Determine a for¢ca que actua sobre cada lado menor do
rectangulo?

20A A
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Problema 7.7

Um fio infinitamente longo é dobrado como se
mostra na figura. A parte circular tem raio R=10cm e
0 seu centro dista r do fio. Determine:

a) O campo B no centro da espira?

b) O valor de r de modo a que o campo magnético
no centro da espira seja zero?

__ﬂ_i_,uol .



http://eo-lerc-tagus.ist.utl.pt/
http://eo-lerc-tagus.ist.utl.pt/
http://eo-lerc-tagus.ist.utl.pt/
http://eo-lerc-tagus.ist.utl.pt/
http://eo-lerc-tagus.ist.utl.pt/
http://eo-lerc-tagus.ist.utl.pt/

PROBLEMA: O circuito junto tem um arco de raio R uma
corda a distancia x do centro e uma bateria de f.e.m. ¢
para fornecer corrente. O fio tem uma resisténcia por
unidade de comprimento R,.

Calcular: O campo B no centro?
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